[image: image1.png]Tema ypoxa: Bremmmit yron TpeyrorsHAKE.

Hens ypoka: NO3HAKOMHTH YYalAXCH C HOBBIM IIOHATHEM — «BHEUIHEH yroX
TPeYTONLHUKAY, J0Ka3aTh CBONCTBO BHEIIHETO YIJIAa TPEYTrONEBHHKA, 3AKPENMHTEL 3TO CBOHCTBO
TIPH PELIEHAY 3a1a9. v

Xox ypoka:
AKTyanH3alMs 3HAHRH, Heo0X0AHMBIX 1JIA BBCACHHA HOBOTO NOHATHA

3anamme 1. TlocTpoiite JBa CMEXHEIX yTia.

3amanne 2.  a) [TocTpolite yroi, cMeXHEIH NaHHOMY:

> L

6) CKONBKO YITIOB, CMEXHBIX JAHHOMY, MOXHO IOCTPOHUTS B KXIOM Clydac?
Orser

B) UTo MOXHO YTBEpXIATb O BENHUMHAX CMEXHBIX YIJI0B (CyMMa CMEXHEIX
yrIoB paBHa 180°). Otper: ____

3apanne 3. TlocTpoiiTe yrisl, cMexnbie yriaMm A CJE :

Baenenne HoBOro NOHATHA

Onpenenenye: BHEIDHUM YITIOM TPEYronbHMKAa Ha3bIBA€TCA YION, CMEXHBIH C
BHYTPEHHHM YTTIOM TPEYTOJIEHHKA.

HPOBEPKR YCBOCHHS NMPHIHAKCB MOHATHI

3ananne 4. [locTaBbTe DSAOM ¢ PHCYHKOM 3HAK “+”, €CHH BHIXEJCHHBIH yrom
SBJIETCA BHEIHUM YITIOM TPEYTONbHHEKA.



Шевлюк  Надежда Петровна.
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Baganne 5. BrraucINTe HEH3BECTHBIN BHEUTHM yrom:
20
a) 6)
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3ananne 6.  Ilocrpolite Tpeyromsunk MPN u pHemuuit yron AMP npu Bepmune M.
3anomuTe TaGIALY B COOTBETCTBHE C PUCYHKaMH.
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Kaxyio 3ak0HOMEPHOCTE MOXHO IOAMETHTE B Tabmaue?
CBOHCTRO BHEIIHETO Y12 TPEYIo/LHUKA

Breursmit yron rpeyronsiuka pasen ZBYX YTIIOB HE __ © HEM.

Hano: A AMP, £ AMP -
Jokasate, uto £ AMP = £ +Z£

JloxasarenscTso:

LM+ LN+/ =180° (1o Teopeme )
LM+ LAMP = (no cBolicTRy YTIORB).

Orcrona umeem:

LM+ L +4 =Z +Z AMP,
V4 +<Z =2 AMP

Crenctere:  BHeMMEN yrom TpeyromsHHKa MoBoro BHYIPEHHETO yTiia
TPEYTOJIBHHKa C HHM.

Bonpockr yuntens:

1. BomennTe yCroBHe TEOPEMEI
2. 3axJiIO4EHHE TEOPEMEL
3. Kax MOXHO BbIPa3HTE yTOJ TPEyToNbHHKA?




   

[image: image4.png]4. Kak 110 — IpyroMy MOKHO BEIPA3HTh yTON?
5. YTO MOXHO CKa3aTh 00 3THX paBeHCTBAX?

HepBuuHoe 3aKpenneHHe.

3amauue 7.  Halmure HEW3BECTHBIE YIINIBI TPEYTONBHHUKA.

H

500

a) 6) B)

3akpenienue.

Ha#izute yrib! TpeyronbHUKa, 3Had, 9T0 BHEIIHHE YIII6] IPH ABYX IO BEPIIHHAX PABHE!
120° 1 150°.

1lnan pemenns 3anayin:
1. Haiftu yron A.
2. Haitru yron B,
3. Haiita yron C.

AHanus 1 MoAcK PENICHHA!

[+

120

1. C =ero raunHaeM paGoty Han 3agadeii? ( BemomnaseM 9epTéX U OTMEYAEM €ro ZaHHBIC
Ha 4epTexe).

2. Uto MOXHO HalTH IO KaHHBM 3a7aun? ( JIBa BHYTPEHHHX YIJIa TPEyTONbHHAKA).

3. Moxuo Jm oTBeTATH Ha Bonpoc 3aja4u? ( Her, HensBecTeH TPETHH YToN TPEYTONBHHAKA).

4. Kak naiiti HemsBecTHnii yron? ( ITo TeopeMe 0 cyMMe YIJIOB TPEYTONbHHAKA).

O¢opMIeHHE pELICHAA:




[image: image5.png]£A=180°~150°=30°
ZB=180°-120°=60°
LA+ £B =30°+60°=90°
180°-90°=90°, ZC =90°.

Bl s

Otset: 30°, 60°,90°.
Hcecnegosanne:

1. MoxHo 11 GbUIO HaHTH HEHU3BECTHBIC HHAYE?
( Jla, MOXKHO).

2. Kax?
(TTo cBOKCTBY BHELIHETO YT TPEYTONBHHKA).

3. Kax mprMeHUTS 3T0 CBOHCTBO K PeleHHIO 3ajaqn?
(B AABC £B+/£C=150° u £A+£C=120° => LA+ LB+ LC =270°

£C =90°)
Hrorm ypoxa:
1. Kak ¢ HOBBIM ITOHATHEM BHI MO3HAKOMUIUCH?

2. Yro Takoe BHEUIHHHA YFONI TpeyroibHuka?
3. KaxuM cBoficTBOM 00/aiaeT BHEIHAMN YTON TPEYTONBHAKA?




